

Focus|A 马丁靴

马丁靴的靴筒通常以鞋带孔的单侧数目来指代,孔数越多,靴筒越高,对腿型的要求也越高。一般而言,6孔马丁靴对小腿粗的妹子比较友好,8孔马丁靴可稍稍修整不直的小腿。

本季时髦点:往季的马丁靴通常只有2-3厘米的鞋跟高度,属于平底靴系列。但本季,马丁靴集体增高,在厚底的路上一路小跑,出现了2cm左右的心机水台,悄悄优化身形比例的功效堪称一流!

最适配女生:小腿不粗且腿型相对较好的女生,平时喜欢穿裤子或中长裙。



▲百褶裙搭配马丁靴,刚柔并济。上半身搭配短夹克或长西装皆可,营造毫不费力的时髦感。

►尝试一下8孔马丁靴配八分喇叭裤的同色搭配,显高显瘦功力炉火纯青,而且能把腿修饰得很直。

和美术馆
获“美国建筑大师奖”



由安藤忠雄设计、位于广东顺德的和美术馆日前获颁发2020年“美国建筑大师奖”中的专业组年度建筑设计大奖。该奖项为世界级建筑奖项之一,今年和美术馆从超过1500个参选项目中突围而出,获得年度建筑设计大奖及文化类建筑奖。

“和”代表“和谐”,体现了美术馆的核心哲学观与建筑风格。建筑设计师安藤忠雄从“天圆地方”理念中提炼出几何元素,以清水混凝土双螺旋楼梯为中心,不

同心圆形建筑如同水波纹一般层层向外,整体意象如向城市扩散的“涡旋”。这样的设计也充分考虑了岭南地区亚热带气候的特性,以此营造出具有明显光影效果的建筑表情。

在和美术馆的建筑中,不但设置了独特的圆弧形艺术展示空间、公共教育空间等功能区域,也设有可灵活应对当代艺术展示要求的简约立方体挑空展厅。“圆”和“方”的视觉对比,相互冲突所产生的空间差异感,为美术馆赋予了更多个性内涵。



►因为鞋底有一定的厚度,烟囱靴搭配阔腿裤很飒,但因为优异的修饰腿型效果,烟囱靴和短裤更是绝配。

**今秋C位潮流化
你PICK哪一双?**

这几天,广州终于能感受到一点点清凉了,还有什么能比换上一个属于秋天的造型,更能表达心中的喜悦感呢?

凉鞋收起,靴子上场,哪怕依然是半袖短裤,却已然表达了不同季节的时装语言。

作为秋季时尚功课必备的课题,本季的靴子优等生风格异常齐整,你看位列流行前三名的马丁靴、骑士靴和烟囱靴,完完全全就一个字——帅!

但,恰恰也因为风格相近,会让人在选择上犯难,到底该怎么选最适合自己的那一双?本期我们来告诉你。

■新快报记者 朱颖洁 梁彧/文 资料图片

Focus|B 骑士靴

骑士靴在去年秋冬其实已经悄悄地上线,酝酿了一个春夏后,在本季的大牌靴子里厚积薄发,热度颇高。骑士靴并不显瘦,但要帅和显贵的功力十分优秀。

本季时髦点:本季很多骑士靴都进行了瘦身设计,让靴筒没那么宽,整体更苗条。此外,定型工艺在骑士靴中得到了质的提升,那些不喜欢靴子有折痕的姑娘,本季一定会爱上骑士靴。

最适配女生:有腿型弯膝盖外翻等烦恼的姑娘,穿上骑士靴一切烦恼了无踪。



►骑士靴和短裤、短裙比较适配,露出一截大腿,整个人会更加轻盈。当然,若想凸显帅气,铅笔裤绝不出错。

**Focus|C** 烟囱靴

烟囱靴属于本季黑马,后来居上,大放异彩。和马丁靴以及骑士靴一脉相承的“世家”血统不太一样,烟囱靴是切尔西靴的变种,靴筒加高,鞋头变圆,鞋底增厚,把切尔西靴的英伦范儿瞬间萌化。

本季时髦点:两层底设计,会让厚底显得轻盈许多,更可选彩色靴底,存在感百分百。另外,鞋头虽圆,但靴筒一定要瘦,如此才是烟囱靴的灵魂,和雨靴完全不是一回事。

最适配女生:只要你能接受略显萌蠢的大圆头,烟囱靴对腿型的要求不高,双提耳设计还能更显腿直。

资讯
What's New

马爹利
奇遇晚宴识厨解味

由法国干邑品牌马爹利发起的新一季“识厨解味”系列活动日前来到广州,携手新潮菜开创者杜建青、“厨林猎手”黄景辉和“淮扬刀客”侯新庆与侯益伟父子,八手连弹共同创作一席难求、限时开放的马爹利“美食剧场”,解锁“奇遇晚宴”,带来新颖独特的沉浸式互动体验。

识厨解味,入味生活,马爹利希冀人们在享受美味的同时,能感受到美食背后生动鲜活的根源之美——美食剧场的概念正



由此而来。而大厨们融入生活体验精心打造的一款款佳肴,展现了顶级厨师的奇思妙想,带来了融合开创的新境界。



麦吉丽
焕活头皮年轻力

线下联袂呈现秀发奢宠盛宴。头皮的本质是皮肤,与面部肌肤相连,头皮衰老不仅导致枯发、头屑、脱发,也会引起面部肌肤松弛。基于此研发的麦吉丽头皮专研洗护发系列,将为头皮头发护理提供针对性护理方案。活动当天,品牌代言人唐嫣亮相现场。麦吉丽宣布将为新品推出唐嫣联名限量纪念礼盒,后期在线上开启预售,并承诺每售出一份唐嫣联名限量纪念礼盒,就会为麦吉丽希望小学建设的公益事业捐献10%营业额。